

女子做清洁手指划伤感染截肢

雇主:不关我事

50岁的成英兰一直依靠给装修公司的客户做“开荒”清洁维生,今年12月15日,她在工作中意外受伤后,“老雇主”——重庆某装饰公司工程部负责人却称成英兰的受伤“不关我的事”,并拒绝支付住院医疗费。面对“植皮保肢”和“截肢”两种治疗方案时,家庭困难的成大姐含泪选择了“后者”,留下了永久的残疾。

女子:做清洁时受伤

28日,在红楼医院门诊处,成大姐双手笼在一个大棉布袋里。取出来后,看到右手中指还缠着纱布,连线都没有拆。

成大姐称,她和该装饰公司虽然没有签订固定的劳动合

同,但双方已“打交道”五六年了,她主要为该公司装修的客户进行“开荒保洁”。

12月15日上午,成大姐接到了装饰公司工程部负责人余红荣电话,让其和另一名清洁工李丽群一起,到武隆仙女山

镇某刚装修好的客户家里做清洁。当日10点多钟,她们就乘长途车到了武隆。

在交代了一些注意事项后,余红荣就先离开了。在做清洁过程中,成大姐在将露台地面盖板掀开找水阀时,右手

中指遭划,伤情较严重。余红荣知道该事后,带成大姐到当地卫生院进行了简单包扎,余红荣支付了60元。包扎好后,成大姐继续做清洁,直到16日中午才结束。

公司:不为此负责任

成大姐称,17日她去住家附近的沙区人民医院换药时,医生说感染很严重,建议其转到专业医院。18日,成大姐来到红楼医院骨科,副主任汪杰经过检查后立即将其收治住院。“住院后我多次给余打电话,他说他不

管!”成大姐说,余红荣说公司是不会对其负责的,若不服可走司法程序。

红楼医院骨科副主任汪杰称,成大姐本可通过植皮手术,保住其右手手指,手术费用只需要1万多,但成大姐选择了截

肢,她的右手手指被截掉了大约2厘米左右。20日成大姐完成了手术,23日自己坚持提前出院。

“我没有办法呀!”成大姐哭说着说,装饰公司不给自己钱,家里也很困难,才选择截肢的。

28日,余红荣在电话中接受采访时,他表示知道成英兰受伤的事情,但称受伤当时他并不在现场。同时,余红荣说,成英兰不是该公司的雇佣员工,因此她的受伤与公司无关,公司不为此负责任。

律师:装饰公司不能免责

对此,重庆扬义律师事务所周海锋律师表示,虽然双方没有

劳动聘用关系,但是在劳动过程中,由于没有进行安全提醒,公

司也有一定责任,责任划分可以进一步协商处理。没有劳动聘

用关系或者不在场,不能成为完全免责的理由。

30厘米钢丝卡喉咙 照吃照喝半月

12月27日,义乌稠州医院接收了一个很特殊的病人。这位病人的喉咙里有根30厘米长的钢丝,而这根钢丝在他的身体中已有半个月了。

病人姓彭,今年40多岁。12月12日,因为和别人发生了一些争执,情急之下,他将这根30厘米长的钢丝吞了下去。

吞下钢丝,还让它在身体里待了半个月,医生们觉得有些不可思议:“幸好吞下去的时候钢丝没有划破血管!”通过X光片,医生看见病人的食道里有两条底部带弯钩的强光影。据此判断,病人吞下去的并不是一根笔直的钢丝,而是折成两段的。“这样的情况很棘手,”医生说:“如果直接把钢丝取出来,很可能会划破食道当中的血管,太危险了。”

经过讨论,医生才决定医治方案:先将喉镜放到病人的食管照明,然后用一个管子套住这根钢丝,再吸出来,“用管子套住钢丝,这样取出来的时候就不会划破血管了。”所幸手术很成功,只用了10分钟。

患老年痴呆症染怪癖 老汉每天夜数百元钞

如果一个人喜欢半夜三更在家一遍遍重复数钱,你肯定以为他是个财迷。最近,杭州的老王(化名)出现了这个怪癖,不过不是因为他爱钱,而是因为他有一个烦恼,每次数钱的数目都比之前记的数目少,但当他向警察求证后,却得到钱数不少的答案。这,究竟是怎么回事?

在夜深人静的时候,老王家房间还亮着灯,他很烦恼,把手上的百元大钞一张张铺在床上,为什么每次数的结果都要比之前记的数目少?于是他整晚不睡觉,翻箱倒柜试图找到“失物”。

而在自己努力寻找未果的情况下,老王还想到了求助警察。他会在大半夜的时候,捧着钱跑到附近的派出所,请警察帮忙数钱,不过得到的结果是钱数正确。

可老王并没有因此消停下来,他还是怀疑做家政的阿姨偷走了他的钱,因此将她辞退。之后又怀疑老伴是贼,整天吵闹、骂人,半个月前更是发展到把老伴关在门外,不让她进家门的地步。家里人这才意识到问题的严重性,不得不将老王送进杭州市七医院住院接受治疗,经诊断为阿尔茨海默病,即老年痴呆症。再从他的各种症状表现来看,疾病已经进展到中期的程度。

男子看不惯陌生女子 打耳光称要“教育”她

柳州男子罗某在酒吧喝酒时认识了年轻女子肖某,出了酒吧后,罗某竟然一路粘着肖某。当民警接到报警找到他们时,罗某正殴打肖某。至于打人原因,罗某竟称,因在酒吧喝酒时看不惯肖某的举止,所以想“教育教育”她。

12月27日凌晨,罗某喝完朋友的喜酒后,又和朋友到小南路一酒吧喝酒,在包厢内罗某认识了年轻女子肖某。一个小时后,肖某离开酒吧,意外发现罗某紧跟着她出了门,且一路尾随。肖某上出租车,罗某也挤了上去。中途换了4辆的士,两人又兜转回龙城路柳州照相馆附近。其间,肖某曾打电话向朋友告知了此事。肖的朋友后来给肖打了两次电话,不过都是接通但无声音,因担心发生意外,肖某的朋友立即打电话报警。

中南派出所民警在龙城路柳州照相馆附近的发现了罗某和肖某的踪迹。当时,肖某双手抓住路边的护栏,罗某则在身后拉扯,并不时地打肖某耳光。民警立即控制了罗某。据罗某交代,他在包厢喝酒的时候,看到肖某和别的男人嘻嘻哈哈,谈笑风生,觉得她作风不正,于是便想“教育教育”肖某,便发生了上述不太和谐的一幕。目前,因为故意殴打他人,已被警方拘留。

(本版稿件均据新华社)



“降尘雾炮车”亮相郑州街头

12月28日,“降尘雾炮车”在郑州街头作业。为降低尘霾、汽车尾气等对城市空气质量的影响,近日,郑州市金水区相关部门新购置的多功能降尘洒水车投入使用,对城区内主要道路和建筑工地实施降尘洒水作业。该多功能降尘洒水车重量13.5吨,可以喷洒120米远、40米高的水雾。

奔驰女车停消防通道竟倒车撞人

保安被撞腿骨折

“太野蛮了,我没想到她会直接撞过来!”28日,保安杨师傅躺在浙江省中医院的病床上特别委屈。他说,当天早上被一辆奔驰车撞了。

究竟怎么回事?杨师傅叹了口气说:“其实也没多大事,但是,真的好野蛮的一个女司机。”杨师傅一连用了好几个“野蛮”来形容她的遭遇。

杨师傅50多岁,是航海路25号(老四季青边上)一家女装城的保安,早上7点半开始上班。“今天我上班不久,就听说正门左侧那边出事了。一个女的跟我们保安吵起来了。我就

过去看情况。原来是一个开奔驰女的,从凌晨4点起把车停在了侧门的消防通道上。我们叫她开走,她不肯,就跟保安僵起来了。”

保安发现的时候女司机还在车上?难道从凌晨4点多一直到7点多,她一个人在车上?杨师傅一愣,说,车上有两个女的,车子确定是凌晨4点多停的,但是不是一直在车内就不知道了。“我同事发现这辆车的时候,女司机跟副驾驶的都在车上。”

病床一旁,杨师傅的同事接过话,市场管理方也来了,交警

也来了,结果都被奔驰女给骂走了。后来,市场管理方拿出了围挡,把奔驰车四角围住,不让她走。

杨师傅接着说:“我们都跟奔驰女司机说,你下来,把事情处理完再走。没想到,她回到驾驶室,关了车门就是一脚油门,还是倒车的,我躲不及,就被撞了。”

杨师傅的左腿打着厚厚石膏,是骨折了。虽然杨师傅说被奔驰撞了,但也有知情人士说,是奔驰车撞倒了车尾的围挡,围挡压了两个保安。除了杨师傅,同事小方只是皮外伤,医院检查

后已经出院。

事发现场的那个消防通道差不多3米宽,是该女装市场的主要通道,按理不允许停车,平时市场的车辆会临时停靠卸货。

走访市场寻找目击者,但因早上市场内的人都忙着做生意搬货,事发当时也没有谁目睹了双方发生口角的场景。

据交警介绍,目前奔驰车已经被扣押,但还未做处理。至于杨师傅说事情经过,交警表示,只是作为一般车辆占用消防通道的事故处理,至于中间发生的种种,还要进一步调查。